
VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV zo dňa 01.10.2020

Verejný obstarávateľ v súčinnosti s oprávnenou osobou – spracovateľom projektovej dokumentácie 
týmto poskytuje vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov na základe doručenej žiadosti 
o vysvetlenie.

Otázka č. 1. 
Žiadame o vysvetlenie, či je materiál výrobkov definovaný v dodaných podkladoch obstarávania vo 
VV v súlade s materiálom uvedeným v dodanej PD (výkresy a technické správy), a podľa skutočnosti, 
a uvedený VV obsahuje totožné množstvá, merné jednotky a popisy položiek.
Otázka č. 2. 
Sú uvedené konštrukcie navrhnuté v súlade s normou STN, EN?
Otázka č. 3. 
Sú jednotlivé časti technologických celkov profesne prepojené, je toto prepojenie súčasťou VV 
súvisiacich profesií?
Otázka č. 4.
Sú vo VV všetky nevyhnutné materiály a práce súvisiace s danou konštrukciou a požadovaným 
stupňom dokončenosti?
Otázka č. 5.
Sú vo VV zachytené všetky demontáže a spätné montáže konštrukcií?
otázka č. 6.
Sú množstvá, druhy a typy materiálov uvedené v PD a vo VV v súlade so statickým posúdením stavby?
Otázka č. 7. 
Sú všetky navrhnuté materiály, výrobky a zariadenia v súčasnosti dostupné na trhu?
Otázka č. 8. 
Oboznámil sa verejný obstarávateľ s PD a VV, ktoré poskytol v rámci súťažných podkladov?
Otázka č. 9. 
Stotožňuje sa verejný obstarávateľ s navrhovaným technickým riešením, uvedeným v PD, ktorú 
poskytol v rámci súťažných podkladov?

Odpoveď č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
Ak ste v predmetnej projektovej dokumentácii a vo výkaze výmer  zistili nesúlad, mali ste možnosť 
uviesť konkrétne nezrovnalosti , prípadne na ne upozorniť, aby mal verejný obstarávateľ čas urobiť 
nápravu. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Otázka č. 10. 
Žiadame verejného obstarávateľa (budúceho objednávateľa), aby jednoznačne definoval osoby 
budúceho objednávateľa s oprávnením vstupu na stavenisko a osoby zodpovedné za komunikáciu s 
budúcim zhotoviteľom.
Otázka č. 11. 
Žiadame verejného obstarávateľa (budúceho objednávateľa), aby jednoznačne definoval ako osobu 
oprávnenú za prípadnú zmenu zmluvných podmienok výhradne štatutárneho zástupcu budúceho 
objednávateľa.
Odpoveď č. 10, 11
Verejný obstarávateľ osoby zodpovedné za  komunikáciu s budúcim zhotoviteľom určí po podpísaní 
Zmluvy s úspešným uchádzačom a budú  uvedené v „Protokole o odovzdaní  a prevzatí staveniska“.



Otázka č. 12. 
Je verejný obstarávateľ stotožnený s navrhovaným riešením a je si vedomý, že nemôže počas 
realizácie diela meniť materiálové položky, technické riešenie oproti poskytnutej PD a VV?
Odpoveď č. 12
Áno.

Otázka č. 13. 
Pýtame sa, či v prípade, že je vydané stavebné povolenie na predmet zákazky, verejný obstarávateľ 
premietol pripomienky zo stavebného konania od dotknutých orgánov štátnej správy a samosprávy 
do PD a VV, ktoré poskytol uchádzačom?

Odpoveď č. 13
Áno.

Otázka č. 14. 
Dovoľujeme si požiadať verejného obstarávateľa o odpoveď či preskúmal pomery na budúcom 
stavenisku a či je možné stavenisko riadne odovzdať v zmysle §43 Zákona č. 50/1976 Zb. t.j. Zákona o 
územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebného zákona)?
Odpoveď č. 14
Áno.

Otázka č. 15. 
Pýtame sa, či si je verejný obstarávateľ (budúci objednávateľ) vedomý skutočnosti, že budúci 
zhotoviteľ nebude vykonávať zmeny v PD, ktoré budúci objednávateľ bude chcieť uskutočniť po 
prevzatí staveniska z dôvodu neoboznámenia sa s PD pred začatím verejného obstarávania?
Odpoveď č. 15
Záujemca o účasť vo VO mal možnosť oboznámiť sa s budúcim staveniskom.

Otázka č. 16. 
Pýtame sa, či má verejný obstarávateľ dostatočne naštudované zmluvné podmienky, ktoré poskytol a
zaväzuje sa tieto počas realizácie diela dodržiavať?
Odpoveď č. 16
Verejný obstarávateľ navrhol zmluvné podmienky v predloženej ZoD a pokiaľ zo strany záujemcu 
o účasť vo VO nedošlo k prípadnému návrhu  o úpravu  niektorého článku, ZoD bude platná.

Otázka č. 17. 
Je na zodpovednosti budúceho zhotoviteľa realizovať dielo v zmysle PD a VV, ktoré verejný 
obstarávateľ poskytol uchádzačom. Pýtame sa, či si je verejný obstarávateľ vedomý, že v prípade 
chýb v PD a VV, ktoré poskytol uchádzačom, ktoré budú počas kolaudačného konania vytknuté ako 
vady a nedostatky brániace vydaniu kolaudačného rozhodnutia a neboli spôsobené realizáciou 
zhotoviteľa, je toto plne na jeho zodpovednosti?
Odpoveď č. 17
Ak záujemca o účasť vo VO predmetnej zákazky zistil prípadné chyby  v PD a vo VV, mal možnosť 
požiadať verejného obstarávateľa o vysvetlenie, prípadne o zabezpečenie opravy.


